
Les paysages urbains
En  France,  aujourd'hui,  .............. habitants

sur 4 habitent en ville. Il y a 4600 communes de
plus de 2000 habitants, au dessus de ce nombre
ce sont toutes des villes. Je place les trois plus grandes
sur cette carte.

Dans une ville, on distingue différentes zones : 
1.  Le  .....................   .......................... :  on  trouve
généralement  la  partie  la  plus  ancienne  avec  ses
................................... historiques  et  ses  ............
étroites. On trouve des ..............................., et des restaurants.

2. Les quartiers les plus récents sont à la périphérie (autour) :
• Lotissements (ensemble de ..................... avec un petit .............................).

• Grands immeubles.

• Centres  commerciaux (zones  où  sont  concentrées  des  grandes
….......................).

• Zones industrielles (zones où on trouve des ........................... ) ;

• Équipements sportifs et de loisirs.
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Les paysages urbains
En France, aujourd'hui, 3 habitants sur 4

habitent en ville. Il y a 4600 communes de plus de
2000 habitants,  au dessus de ce nombre ce sont
toutes des villes. 

Dans une ville, on distingue différentes zones : 
1. Le centre  ville : on trouve généralement la partie

la plus ancienne avec ses monuments historiques
et ses rues étroites. On trouve des commerces, et
des restaurants...

2. Les quartiers les plus récents sont à la périphérie (autour)  :
• Lotissements (ensemble de maisons avec un petit jardin).

• Grands immeubles.
• Centres commerciaux (zones où sont concentrées des grandes surfaces).

• Zones industrielles (zones où on trouve des usines ) ;

• Équipements sportifs et de loisirs.
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